

# 今日聊城



官方微信平台

齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

www.qlwb.com.cn

2015.9.22

星期二

## 聊城市“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动好评如潮

# 众多市民为“聊城书香苑”点赞

本报聊城9月21日讯(记者张跃峰)最近两天时间,利用“聊城书香苑”网站及手机微信等读书成为市民热议的焦点。由聊城市教育局联合齐鲁晚报聊城记者站举行的聊城市“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动获得市民如潮好评,大家加入平台的阅读经典书籍的同时纷纷点赞。

为了鼓励大家多读书、读好书,让阅读点燃智慧、让经典浸润心灵。聊城市教育局决定联合齐鲁晚报,借助网站、手机等新媒体并整合传统媒体资源,自今年秋季开学起在全市启动“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动,组织专家组每隔一天分别为学前、小学、初中、高中及成人5个年龄段各推荐一篇经典文章,通过

“聊城书香苑”网络平台及手机微信“聊城书香苑”平台同时对外发布。家长可每两天抽出半个小时的时间,利用电脑、手机等新媒体与孩子一起阅读,进而养成“每天阅读半小时”的好习惯。

这一活动还得到了市领导的充分认可和高度重视,市委常委、宣传部部长赵庆忠出席了9月18日举行的启动仪式并宣布活动正式启动。在启动仪式上作重要讲话时赵庆忠说,当前人们阅读的途径和形式有了很大变化。根据统计,去年中国成年国民图书阅读率为58%,数字化阅读接触率为58.1%,数字化阅读首次超过传统阅读,成为国民阅读的新趋势。很多人认为现在年轻人经常在低头玩手机,其实大多数人是在用手

机读书。在碎片化的时间用碎片化的方式读书,已经成为阅读的重要方式。赵庆忠称,市、县教育局联合齐鲁晚报聊城记者站组织策划的“互联网+读书”活动,充分利用新媒体的影响力和传播力,点对点深入推进全民阅读,是适应当前发展环境和群众阅读习惯的一次创新,值得尝试。

由于“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动的特色是通过“小手拉大手”的形式,让孩子带动父母一起读书,一起提升。聊城市教育局局长、党组书记哈宝泉在主持启动仪式时强调说,全民阅读要取得实效,“小手拉大手”是非常关键的一个环节,各学校要多与学生家长沟通,建立学校、家庭和社会的良性互动机制,组织

一些让家长参与的读书活动,通过学生这个“纽带”影响家长,让广大家长抽出时间关心孩子,推动家庭教育与学校教育良性互补,实现学生与家长互相影响、共同学习的良性循环,不断提高全民阅读的参与度和覆盖面。

活动启动这几天时间,全市各学校发动刚刚起步,但在社会层面已经引起了强烈反响。“聊城书香苑”网络平台及手机微信“聊城书香苑”平台每天的阅读量已经超过上千人次,大家在阅读经典书籍的同时还纷纷为活动点赞,盛赞教育部门及齐鲁晚报聊城记者站为聊城人民搭建了一个读书的好平台,解决了大家忙碌生活中碎片化时间无法进行阅读的难题。

温馨提示

### “聊城书香苑”平台阅读方式



1、登陆齐鲁晚报网站今日聊城频道(<http://liaocheng.qlwb.com.cn/>),进入“聊城书香苑”专区即可。

2、微信“聊城书香苑”平台:可以直接通过手机微信搜索“聊城书香苑”,也可以扫描以下二维码加入。

# 全省青年职业技能大赛本周在聊开赛

## 属于首届“技能兴鲁”技能大赛项目,主要是快递员赛技能

本报聊城9月21日讯(记者张跃峰 通讯员周慧)根据山东工程技师学院日前发布的消息,2015年山东省青年(快递业务员)职业技能大赛于将9月24-26日将在聊城举行。此次大赛是山东省首届“技能兴鲁”技能大赛项目,也

是2015年中国技能大赛——第十一届“振兴杯”全国技能大赛山东赛区选拔赛,属省级一类竞赛。

举行,大赛由共青团山东省委、省人力资源和社会保障厅、省总工会主办,山东省邮政管理局协助承办。经过精心

组织选拔,届时将有来自全省17地市邮政快递企业的75名选手参加竞赛。成绩优秀的选手将分别获得山东省技术能手、山东省富民兴鲁劳动奖章、山东省青年岗位能手等荣誉称号,经专家审核评议择优推荐代表山东参加第十一届“振兴

杯”全国青年职业技能大赛。

设有赛场的山东工程技师学院是全国首批邮政行业人才培养基地,山东省邮政行业职业技能鉴定站,受国家邮政局委托,相继承担了快递业务员从中级、高级到技师(业务师)的鉴定培训教材编写与国

家题库建设工作,并先后举办了全国快递业务员中级、高级试考观摩会和全国首次快递业务员职业技能鉴定试考观摩会,得到了国家邮政局、各省市邮政管理局、国际国内知名物流快递企业及院校专家的一致好评。

今日C01-C08版 本版编辑:李璇 组版:肖婷婷

# 热烈庆祝临清卫河酒业建厂70周年

## 酒好是硬道理,好喝更是硬道理!

酒好是硬道理,为庆祝临清解放70周年、酒厂建厂70周年,学名酒,赶名酒,与名酒看齐,卫河酒业推出20年年份酒,达到名酒的口感、名酒的风味、名酒的各种指标。

好喝更是硬道理!不信,您可亲口体验,体验有何感受,回复有奖,2436648。

### 学名酒,赶名酒,与名酒看齐,与名酒比质量!

地址:山东省临清市西门里街299号 电话:0635-2436648

